

Всё есть разум, всё есть сознание.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 2 мая, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте. Спасибо, что снова присоединились ко мне. Я – Мари Сваруу.

Живя в физическом мире, в воплощении или в биологическом теле, очень легко поддаться детерминистскому образу мышления, когда единственными существующими вещами являются материя и энергия, и, как утверждает земная наука, это, по сути, два разных состояния одного и того же. Опыт жизни в материальном мире очень силён и убедителен, поэтому очень легко мыслить только в терминах твёрдой материи и управляющих ею законов природы и физики, и никак иначе. И из такого образа мышления естественным образом вытекает, что разум и все его мысли и идеи являются результатом электрических и химических процессов внутри материального мозга, состоящего из клеток, называемых нейронами.

Отсюда вытекает материалистическое предположение о том, что всё, чем мы являемся, это результат сложного танца нейромедиаторов и крошечных порций энергии, проходящих через сеть нейронов, и что формирует наши мысли, личность и всё, чем мы являемся, по мере того как они создают новые связи друг с другом. И как только кто-то, любой человек, начинает считать само собой разумеющимся, что это всё, что есть, и даже принимает это как непреложный факт, даже как закон, ему очень трудно изменить свой взгляд на мир и на то, как он устроен.

И понятно, что, поскольку наука на Земле так настойчиво продвигает материализм и все его объяснения, люди, естественно, поддаются идее о том, кто они такие, чтобы подвергать сомнению науку в пользу нематериальных объяснений, скорее всего, основанных на иллюзиях. Как утверждают многие учёные на Земле, все духовные и метафизические идеи, включая жизнь после смерти, реинкарнацию, сущности, призраки, духи и т.д., являются лишь результатом фантазии и неспособности человека встретить своё собственное уничтожение со смертью. В результате все духовные концепции и знания превращаются не более чем в защитный механизм, призванный успокоить умирающее эго.

В защиту духовности и ради аргументации предположим, что это материалистическое мировоззрение верно и что все мы, кто верит в существование духовного мира и бесплотных равнин бытия, заблуждаемся и впадаем в это заблуждение, защищающее эго.

Но даже если мы являемся лишь результатом химических и электрических импульсов в нашем мозгу, наш опыт реален с нашей точки зрения. И даже если после смерти нам грозит полное уничтожение, аннигиляция нашего эго и всего того, что мы собой представляем, пока мы живы, духовность помогает нам справиться со смертью, а также позволяет нам чувствовать себя гораздо больше, чем просто случайной, ничего не значащей частицей пыли.

Поэтому даже в этом случае я бы сказала, что духовный подход к жизни более чем достоин. Он придаёт нам силы и делает нашу жизнь достойной. Но материализм как мировоззрение – не единственный способ объяснения нашего сознания и всего существующего. Существует также духовный подход к объяснению всего, и, как и следовало ожидать, существует множество его вариантов, и всё, что я могу сделать, это поделиться тем, как это интерпретируется и объясняется моей группой в рамках наилучшего моего понимания.

Этот подход практически полностью противоположен материалистическому, который так настойчиво навязывается людям на Земле. В понимании тайгетеанской культуры и многих других развитых цивилизаций, единственное, что существует, это чистое сознание, существующее вне пространства и времени в состоянии, которое невозможно определить нашими наилучшими усилиями, и где расстояния, материальные объекты, все формы энергии и все временные рамки, которые помогают их определить, являются лишь плодом его воображения и его мыслительных процессов. Все материальные объекты, миры, энергетические формы и структуры являются лишь иллюзиями, которые формируются, когда субъект сильно привязан к своим собственным идеям.

При таком взгляде на бытие и существование всего, единственное, что реально и проявляет всё, это наблюдатель, который является сознанием, и поскольку всё исходит от этого супернаблюдателя, он отвечает за моделирование и формирование реальности сам по себе. И мы все являемся этим супернаблюдателем, поскольку, в конечном счёте, мы – единое универсальное сознание, играющее многими точками внимания ради своего расширения. Каждый из нас и есть то сознание, о котором я буду говорить в следующих словах, держи это в уме.

Если внимательно посмотреть на этот процесс проявления и попытаться объяснить его с помощью науки, а не с Земли, то мы получим теорию проявления. В нескольких словах она гласит, что сознание в расслабленном состоянии, например, в состоянии глубокой медитации, когда нет мыслей, а оно просто есть, создаёт эфир в спокойном состоянии как потенциальную энергию, и этот эфир лучше всего описывается как жидкость (fluido) и является первоосновой или первым, что проявляется.

Когда сознание мыслит, оно создаёт пульсации в эфире, как камень, брошенный в пруд, и то, как эти пульсации рассеиваются в среде, которая есть эфир, является частотой, как последовательность, в которой эта жидкость получает стимул от излучателя, и расстояние между каждым из этих стимулов является временем, и это то, что создаёт частоту в эфире. А когда эта частота последовательна и сложна, она образует гармонику, которая будет математически точной. И именно эти гармоники частоты будут создавать стоячую волну. То есть волну, которая не схлопывается и остаётся высокой и энергичной до тех пор, пока сохраняются создающие её гармоники частоты. Об этом я подробно рассказывала в своем видео «Сознание, единство, гравитация и числовая Вселенная».

Тогда, всё, о чём сознание думает, становится реальностью, или всё, о чём думает сознание, является реальностью. Всё проявляется и всё исходит из чистого сознания. И всё, что существует, идеи, материя или энергия, это только мысли в уме тех, кто сознаёт и осознаёт, что они есть (que son conscientes y conscientes de que lo son).

И если проявление вещей и ситуаций требует времени в таком месте, как Земля, да и во всех других подобных местах, то это потому, что там происходит сложная динамика сознания, где наши непосредственные желания и стремления амортизируются более крупным коллективом, тем супом сознания, в который мы погружены, коллективным бессознательным.

Именно поэтому просветлённые люди, которые являются свободными мыслителями, которые берут на себя ответственность за свои мысли и действия и которые не следуют нормам, становятся узлами силы в Матрице, в которой они находятся, поскольку они обладают очень сильной силой проявления, которая превосходит и превышает само коллективное бессознательное, в котором они находятся, и до такой степени, что они влияют на него больше,

чем оно влияет на них.

Чем более ты конгруэнтен своим мыслям и ценностям, чем сильнее защищаешь их от противоположных норм и чем яснее представляешь себе, чего хочешь, тем быстрее и сильнее ты проявишь всё. В этом и заключается сила быть другим / отличающимся.

Ещё одна причина, по которой мы не можем сразу проявить свои желания, заключается в том, что мы проявляем их не сходу, не из головы, а из своего глубокого бессознательного. Другими словами, мы проявляем то, чем мы являемся, а не то, что мы хотим. Это очень важно.

Объясняя это с более реалистичной и практической точки зрения, можно сказать, что невозможно увидеть какой-либо объект, не имея в голове набора идей и интерпретаций, позволяющих придать ему значение и описать, что он для тебя значит. Стул – это место для сидения для человека, кровать для кошки, пища для термита, гора для муравья, как я уже говорила.

Но, как признают тайгетеанцы и другие звёздные науки, все объекты обладают собственной формой сознания и зависят не только от более крупной или сложной, но и более развитой формы сознания, проявляющей их из эфира. С одной точки зрения, стул – это просто сгусток энергии, если никто не знает о его существовании, и это верно с точки зрения такого наблюдателя, как мы. Однако, этот стул или любой другой объект проявляется не только другими существами, такими как муравьи или термиты, но и динамической первозданной энергией, которая исходит из самой себя, поскольку каждая из образующих её сложных структур также обладает формой сознания, хотя и очень простой.

Примером могут служить кристаллы и минералы, которые превосходны в поддержании частоты в своей молекулярной матрице, и во многих культурах они считаются разумными, самосознающими существами, которых следует уважать и почитать как таковых.

Для того чтобы любое сознательное существо могло придать ценность чему-либо существующему, описать его и придать ему значение, оно должно сопоставить получаемую от объекта сенсорную информацию со своим предыдущим опытом, используя свою память и ассоциируя получаемую от объекта сенсорную информацию с уже имеющейся у него идеей. И эта идея, связанная с объектом, определит его ценность и полезность для наблюдающего его сознательного существа.

Ничто не может существовать без разума, который придаёт ему форму и ценность. Даже простая идея представить себе, что что-то существует без наблюдателя, уже придаёт значение, и эта концепция также исходит от наблюдателя с сознанием, у которого возникла такая мысль.

Наши мысли, желания и стремления – это потенциальный выбор, которому мы можем следовать, а можем и не следовать. Складываясь, они формируют то, кем мы являемся. Возможно, ты хочешь чего-то очень сильно, но это не проявляется сразу, потому что тебе ещё нужно внутренне понять, насколько сильно ты этого хочешь и действительно ли ты этого хочешь. Когда ты достаточно настойчив, сосредоточен и уверен в этом, тогда ты начинаешь действовать, и тогда это начинает существовать в твоей жизни и проявляться. Мы являемся результатом того, куда направлено наше внимание, мы являемся результатом нашего выбора, и мы проявляем наш мир и нашу реальность, исходя из того, кем мы являемся.

Осторожно относись к тому, чего ты хочешь, какую информацию потребляешь и с кем

ассоциируешься, потому что это то, чем ты станешь.

Спасибо за просмотр моего видео, я очень ценю это.

Берегите себя и будьте мудрыми.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=SIYCmsBpwOI>

<https://swaruu.org/transcripts/todo-es-mente-todo-es-conciencia>